
Les problèmes de la semaine : 
LE PROBLÈME DU JOUR (LUNDI 22 JUIN) : 

Dans la classe des petits, il y a 25 élèves : 8 élèves mangent à la cantine. 
Dans la classe des moyens, il y a 10 élèves qui mangent à la cantine. 
Dans la classe des grands, il y a 30 élèves : Le mai ̂tre et 12 élèves mangent 
à la cantine. 
Combien d’élèves mangent au restaurant scolaire dans cette école ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

LE PROBLÈME DU JOUR (MARDI 23 JUIN) : 
Aujourd’hui, Laura a 8 ans. Elle apporte à l’école un goûter 
d’anniversaire. Dans la classe, il y a 20 élèves. À 10 heures, elle 
distribue un gâteau à chaque élève. Elle en a déjà distribué 12. 
Combien doit-elle encore en donner ? 
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